

**Kategorija:** Sexy Pokloni

Grudi za spavanje

Šifra proizvoda: ORION00303**Cena:** 2390 RSD*u cenu je uračunat PDV

Uživajte u novim dimenzijama opuštanja uz naš inovativni proizvod – **Grudi za spavanje**. Ovo nije samo još jedan dodatak, već iskustvo koje će vašim trenucima opuštanja Uneti neodoljivu dozu udobnosti i senzualnosti. Stvoren da se uklopi u vaš stil života, **Grudi za spavanje** su savršen izbor za sve koji žele da pobjegnu od svakodnevnog stresa i unesu malo začina u svoj svet.

Izrađene od najkvalitetnijeg poliestera, **Grudi za spavanje** pružaju izuzetnu mekoću na dodir. Njihova zavodljiva boja kože dodatno pojačava vizuelni dojam, dok pažljivo osmišljeni detalji čine ovaj proizvod ne samo estetski privlačnim, već i izuzetno praktičnim za korišćenje. Dužina od 37 cm omogućava jednostavno rukovanje, dok su robusna konstrukcija i ekvivalentna težina od 0.32 kg savršeni za lako nošenje i skladištenje.

U našoj online prodavnici, ne nudimo samo proizvode, već i priliku da unesete uzbuđenje u svoj život. **Grudi za spavanje** čine savršen poklon za vašeg partnera, ali i savršen način da sebi omogućite trenutke radosti i opuštanja. Bilo da želite da eksperimentišete sa novim senzacijama ili jednostavno uživajte u trenutku za sebe, ovaj proizvod će vas zasigurno oduševiti. Osim što će vam pružiti vizuelnu stimulaciju, **Grudi za spavanje** su i pravi način da obogatite svoje intimne trenutke.

Ne zaboravite, naša online prodavnica nudi širok spektar igračaka za odrasle, prilagođavajući se različitim željama i potrebama naših kupaca. Sa naglaskom na kvalitet i diskreciju, svaki korak u procesu kupovine je pažljivo osmišljen kako biste se osjećali sigurno i opušteno. Diskretno pakovanje i dostava na vašu lokaciju obezbeđuju privatnost koju zaslužujete.

Uzimajući u obzir sve što **Grudi za spavanje** nude, zašto ne biste sebi priuštili ovaj jedinstveni proizvod? Dozvolite sebi da istražite granice udobnosti i uživajte u trenucima opuštanja bez kompromisa. Povežite se sa svojom seksualnošću na novi način i dodajte malo zabave u svoj

svakodnevni život.

Kupite **Grudi za spavanje** danas i otkrijte kako jedan proizvod može promeniti vašu rutinu opuštanja i prosvetliti vaše trenutke intimnosti. Nekoliko klikova je sve što je potrebno da svoj život obogatite jedinstvenim iskustvom koje će vas inspirisati da istražujete dalje. Pridružite se zajednici zadovoljnih kupaca koji su već otkrili čari ovog nevjerovatnog proizvoda i otkrijte novi svet uživanja.

Uživanje u životu ne treba da bude samo stvar slučajnosti, već izbor koji pravite svaki dan. Uložite u svoje zadovoljstvo i opuštanje tako što ćete se odlučiti za **Grudi za spavanje**, proizvod koji će vas uveriti da je svaka sekunda dragocena kada je u pitanju vaša sreća. Posetite nas i istražite svet igračaka za odrasle koji će vas inspirisati da se prepustite uživanju kao nikada pre. Donesite odluku koja će promeniti vašu perspektivu o relaksaciji i uživanju, jer svako zaslužuje da se oseća slobodno i srećno.

Deklaracija

Model:	Grudi za spavanje ORION00303
Naziv i vrsta robe:	Sexy Pokloni
Brend:	Orion
Boja:	Kože
Materijal:	Poliester
Barkod:	4024144772520
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,32 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina ORION00303-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="ORION00303-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	<hr/>	<hr/>	
	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR